

Москвичи хорошие люди, но во времена путинской стабильности испортил их вопрос застроек. Поводился застройщик приходить под окна москвичей и громоздить дорожные объекты с целью извлечения прибыли. Выходят истинные патриоты земли русской, встают на защиту своей малой родины, а их пинками разгоняют нанятые гопники при поддержке полиции, объявляя защитников проплаченными агентами Госдепа. Догадывались москвичи, что стройки сами по себе не начинаются и помогают застройщику все органы исполнительной власти. И вот, наконец, свершилось! На улицу Кравченко пришел представитель застройщика Алексей Белозеров и по-честному рассказал что почем, а до выборов президента избирателей бить нельзя.

{youtube}cNEL5xvQoF0{/youtube}